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Αριθμός 943 

55
η
 Συνεδρίαση  

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 

της 27
ης

 Δεκεμβρίου 2022 

---------------------------  
Στην Πάτρα, σήμερα, την 27

η
 Δεκεμβρίου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, με αριθμό 55/23-12-2022, 

πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, στο κτίριο Λαδόπουλου, στην 

οποία συμμετείχαν δια ζώσης και μέσω τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με το άρθρο 78 του 

Ν.4954/2022 (ΦΕΚ 136/9-7-2022 Τεύχος Α’), για τη λήψη αποφάσεως στα (35) θέματα της 

ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω μέλη της Επιτροπής αυτής: 

1] Πλέσσας Διονύσης – Πρόεδρος, 2] Αθανασόπουλος Αθανάσιος – Αντιπρόεδρος, 3] 

Πετρόπουλος Παναγιώτης – τακτικό μέλος, 4] Μοδές Αθανάσιος – τακτικό μέλος, 5] 

Γιαννιτσοπούλου Ιουλία – τακτικό μέλος, 6] Μελάς Παναγιώτης – τακτικό μέλος, 7] Κορδάς 

Χρήστος – τακτικό μέλος, 8] Ξυλιάς Θεόδωρος – τακτικό μέλος και 9] Τσιμπούκης Ιωάννης – 

τακτικό μέλος, 

Ο κ. Κορδάς Χρήστος – τακτικό μέλος, αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη 

συζήτηση του 23
ου

 θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός αποφάσεως 953/2022). 

Οι κ.κ. Σαμούρη - Βαγενά Ακριβή – τακτικό μέλος και Ψωμάς Πέτρος – τακτικό μέλος 

δεν μετείχαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.  

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως.  

Διευκρινίζεται ότι ο κ. Τσιμπούκης Ιωάννης, δήλωσε ότι απέχει από την διαδικασία 

συζήτησης και ψηφοφορίας των θεμάτων της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής, 

σύμφωνα με την από 20-12-2022 επιστολή της δημοτικής παράταξης «Ώρα Πατρών» προς τον 

Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, μετά την απόφαση 2377/2022 της Ολομέλειας του 

Συμβουλίου της Επικρατείας, με την οποία κρίθηκαν ως αντισυνταγματικές, οριστικά και 

αμετάκλητα, οι διατάξεις των ν. 4623/2019 και 4625/2019 με τις οποίες θεσπίσθηκαν αλλαγές 

στον τρόπο συγκρότησης των Οικονομικών Επιτροπών και των Επιτροπών Ποιότητας Ζωής 

των Δήμων. 

…………………………………………………………………………………….……… 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. (12) θέμα της ημερησίας 

διατάξεως, «Αντιμετώπιση δαπάνης συνολικού ποσού 12.932,98€ από ίδιους πόρους 

του Δήμου Πατρέων και ακολούθως αναπλήρωση αυτής από έσοδα του προγράμματος 

SMARTRIVER», (σχετικό το αριθ. 17344/27-12-2022 διαβιβαστικό του αναπληρωτή 

κ. Δημάρχου και η αριθ. 17314/23-12-2022 εισήγηση του κ. Αντιδημάρχου 

Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Μελετών Έργων Πρασίνου, 

Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού – Δ/νση Οικονομικών 

Υπηρεσιων– Τμήμα Προμηθειών και Δημοπρασιών), η οποία έχει ως εξής: «Προς: -

Τον κ. Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής – (δια του κ. Δημάρχου) - Ενταύθα – 

Σύμφωνα με: -Την αριθ. 70/26-03-20 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

που αφορά: 1) στην έγκριση της συμμετοχής του Δήμου Πατρέων ως εταίρου, στο 

εγκεκριμένο έργο με τίτλο: «Building smart governance to manage flooding risk of 

river communities» (Δημιουργία έξυπνης διακυβέρνησης για τη διαχείριση κινδύνου 

πλημμυρών των παραποτάμιων κοινοτήτων) και Ακρωνύμιο: SMARTRIVER, 2) στον 

ορισμό Υπεύθυνου του Έργου (και πρόσωπο επικοινωνίας) εκ μέρους του Δήμου τον 

κ. Κων/νο Κωνσταντακόπουλο, υπάλληλο της Δ/νσης Περιβάλλοντος, Ενέργειας και 

Πρασίνου, 3) στην έγκριση του ανοίγματος Τραπεζικού Λογαριασμού προκειμένου να 

ισχύσει η διαδικασία πληρωμών και 4) στην εξουσιοδότηση του Δημάρχου Κώστα 
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Πελετίδη να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες που απαιτούνται για τη 

συμμετοχή του Δήμου στο προτεινόμενο έργο. -Στο εγκεκριμένο έργο SMARTRIVER 

εμπλέκονται 6 λεκάνες απορροής οι οποίες επηρεάζονται από την κλιματική αλλαγή 

(Misa, Glafkos και Charadros, Neretva, Drava,Vjosa, Bosna) και είναι βασισμένο σε 

τρεις μεγάλες εδαφικές προκλήσεις: -Την αύξηση της ικανότητας  κλιματικής 

προσαρμογής στις παραποτάμιες κοινότητες. -Τη δημιουργία ευφυούς μοντέλου 

διακυβέρνησης, με την ενίσχυση των δυνατοτήτων των τοπικών αρχών να 

αντιμετωπίσουν αποτελεσματικά τη  κλιματική αλλαγή  στις λεκάνες απορροής ποταμών 

και -Την ενδυνάμωση της ενεργού συμμετοχής των τοπικών κοινοτήτων στον σχεδιασμό 

στρατηγικών μείωσης των κινδύνων. -Τα παραπάνω θα επιτευχθούν μέσω της θέσπισης 

κοινών μεθοδολογιών, ανταλλαγή γνώσεων – εμπειριών, τον σχεδιασμό τοπικών 

δράσεων ανάπτυξης ικανοτήτων και την προώθηση ενός διακρατικού μοντέλου 

διακυβέρνησης για τη μείωση των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής στην μακρο-

περιφέρεια Αδριατικής-Ιονίου. -Οι πιλοτικές δράσεις θα βασίζονται στην αξιολόγηση του 

κινδύνου πλημμύρας και θα  δοκιμαστούν μέσω της αποτελεσματικότητας  των “Σχεδίων 

μείωσης κινδύνου πλημμυρών” FloodingRiskReductionPlans (FRRP).Επιπλέον, θα 

δημιουργηθεί  μια πλατφόρμα SMARTRIVER DGT για τη στήριξη των μελλοντικών 

συνεργιών και ανταλλαγών μεταξύ των εταίρων  του έργου  παρέχοντάς τους ένα 

διαδραστικό εργαλείο ικανό να συνδέει οριζόντια και κάθετα τις παραποτάμιες 

κοινότητες της Αδριατικής – Ιονίου. -Το κύριο αναμενόμενο αποτέλεσμα του έργου είναι 

η ανάπτυξη μιας ενιαίας  προσέγγισης διακυβέρνησης για την αύξηση της 

προσαρμοστικότητας και της ανάπτυξης ικανότητας των παραποτάμιων κοινοτήτων στον 

κίνδυνο πλημμυρών, δοκιμασμένο μέσω της εφαρμογής των 6  “Σχεδίων μείωσης 

κινδύνου πλημμυρών” FloodingRiskReductionPlans(FRRP). -Η υλοποίηση  των 

σχεδίων βασίζεται στην επίτευξη των ακόλουθων αποτελεσμάτων: -*αύξηση της κοινής 

αντίληψης σχετικά με τη μείωση του κινδύνου πλημμύρας και την προσαρμογή μέσω της 

διαβούλευσης 120 τοπικών φορέων (για όλους τους εταίρους) κατά τη διάρκεια 

υλοποίησης  του έργου, -*ανάπτυξη ικανοτήτων, χάρη σε μια σειρά δομημένων δράσεων 

ανταλλαγής γνώσεων και δημιουργίας ικανοτήτων, -*ανάπτυξη διεπιστημονικών 

δεξιοτήτων  που απαιτούνται για την εκπόνηση πολιτικών μείωσης των κινδύνου 

πλημμύρας. -*συμμετοχική προσέγγιση που θα χαρακτηρίζει ολόκληρο το σχέδιο 

εργασίας του έργου. -*θέσπιση του  δικτύου SMARTRIVER και την εκπόνηση  

στρατηγικής  για τη περιοχή Αδριατικής-Ιονίου σχετικά  την ανθεκτικότητα και τη μείωση 

των κινδύνων -*ανάπτυξη ευφυούς συστήματος αξιολόγησης κινδύνου και συναγερμού. -

*βελτίωση της ανταλλαγής πληροφοριών σχετικά με θέματα προσαρμογής μεταξύ αρχών, 

τεχνικών και της κοινωνίας των πολιτών χάρη σε μια κοινή επικοινωνιακή στρατηγική 

προσαρμοσμένη σε προσδιορισμένες ομάδες στόχους. -*ειδικά για τον δήμο Πατρέων 

προβλέπεται και η προμήθεια –εγκατάσταση έξυπνου τεχνολογικού εξοπλισμού  για την 

παρακολούθηση και την έγκαιρη προειδοποίηση πλημμυρικών  κινδύνων (π.χ. 

αισθητήρες νερού, μετρητές ροής, ICT κ.α.) -Το αριθ. 35514/03-05-22 Συμφωνητικό 

μεταξύ του αναδόχου «ΜΥΡΣΙΝΗ ΖΟΥΡΟΥ» και του Δήμου Πατρέων για την παροχή 

του έργου με τίτλο «Υπηρεσίες για την υλοποίηση  του WP3  του έργου με ακρωνύμιο 

SMARTRIVER, Ευρωπαϊκού προγράμματος INTERREG V-B ADRION 2014 –2020 – 

Ε.Ε.», με χρόνο λήξης την 31/12/22. -Το αριθ. 56348/29.09.2021 Συμφωνητικό  μεταξύ 

του αναδόχου «ΚΟΥΡΝΕΤΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ» και του Δήμου Πατρέων για την παροχής 

της υπηρεσίας με τίτλο «Υπηρεσίες για την Οικονομική διαχείριση (financial 

management DelAM 1,2,3,4,5) της υλοποίησης του έργου SMARTRIVER, του 
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Ευρωπαϊκού προγράμματος INTERREG V-B ADRION 2014 –2020 – Ε.Ε.», με χρόνο 

λήξης την 31/12/22. -Το Ν.4071/2012 (ΦΕΚ 85, τ’ Α) «Ρυθμίσεις για την τοπική 

ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 

2009/50/ΕΚ και δη, άρθρο 9 παρ. 14 προκύπτει ότι «14. Απαιτητές υποχρεώσεις 

φορέων της τοπικής αυτοδιοίκησης α’ βαθμού που αφορούν έργα και επενδυτικές 

δραστηριότητες συγχρηματοδοτούμενες από εθνικά/ευρωπαϊκά προγράμματα δύναται 

να αντιμετωπίζονται είτε από τα τακτικά ή έκτακτα ανειδίκευτα έσοδα είτε από άλλους 

θεσμοθετημένους πόρους για επενδυτικές δαπάνες (λ.χ. ΣΑΤΑ) είτε από δάνεια που 

αφορούν την κάλυψη των συγκεκριμένων δαπανών των φορέων με την κίνηση των 

αντίστοιχων κωδικών αριθμών εσόδων - εξόδων των προϋπολογισμών τους. Όταν 

περιέλθει η σχετική έκτακτη οικονομική ενίσχυση στον φορέα για το έργο ή την 

επενδυτική δραστηριότητα, υπό την προϋπόθεση ότι έχουν καλύψει τη σχετική 

απαίτηση με μία εκ των ανωτέρω αναφερόμενων χρηματοδοτικών πηγών, 

αναπληρώνουν τα έσοδα αυτά κατά το μέρος της διενεργηθείσας δαπάνης, τηρώντας 

τις κείμενες περί αναμορφώσεων του προϋπολογισμού τους διατάξεις». -Τη 

χρηματοδότηση του έργου SMARTRIVER ως ακολούθως: ποσοστό 85% από 

Ευρωπαϊκή χρηματοδότηση και 15% από Εθνικούς Πόρους. -Τις εγκεκριμένες 

πιστώσεις στον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2022 ως ακολούθως: αριθ.748Β-

01/04/22 ποσού 15.000,00€ στον Κ.Α.15-6117.64007 - «ΕΕ - Σύν. σύμβ. έργου στο 

πλαίσιο WP3  για  υλοποίηση : Ανάλυση κινδ. τρωτότητας για κάθε λεκάνη απορροής, 

Ανάπτ. Σχ. μείωσης κινδύνου πλημμύρας, Καθορισμός Συμφ. υπογραφής  του έργου 

SMARTRIVER» και αριθ.441Β-18/02/22 ποσού 14.110,00€ στον Κ.Α.15-6117.64002 –

«Σύναψη σύμβασης έργου για την οικον. διαχ. του έργου SMARTRIVER, πρόγραμμα 

INTERREG V-B ADRION  2014 –2020 – Ε.Ε.. -Την αναγκαιότητα αντιμετώπισης 

συνολικής δαπάνης ποσού 12.932,98€, που αφορά στην αποπληρωμή των ανωτέρω 

συμβάσεων παροχής υπηρεσιών οι οποίες έχουν παρασχεθεί απρόσκοπτα έως σήμερα 

από τους αναδόχους και λήγουν την 31/12/22, από ίδιους πόρους του Δήμου Πατρέων 

και ακολούθως την αναπλήρωση αυτής από έσοδα του προγράμματος SMARTRIVER. 

-Παρακαλούμε όπως: -Αποφασίσετε για την αντιμετώπιση δαπάνης συνολικού ποσού 

12.932,98€ από ίδιους πόρους του Δήμου Πατρέων και ακολούθως αναπλήρωση αυτής 

από έσοδα του προγράμματος SMARTRIVER. –Ο Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού, 

Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Μελετών Έργων Πρασίνου, Καθαριότητας, 

Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού, κ. Νικόλαος Ασπράγκαθος».- 

 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και έλαβε υπόψη την 

εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή-Αντιδημάρχου, 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:  

 

Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα κάτωθι: 

1) Την αριθ. 70/26-03-20 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία: 1) 

Εγκρίθηκε η  συμμετοχή του Δήμου Πατρέων ως εταίρου, στο εγκεκριμένο έργο με 

τίτλο: «Building smart governance to manage flooding risk of river communities» 

(Δημιουργία έξυπνης διακυβέρνησης για τη διαχείριση κινδύνου πλημμυρών των 

παραποτάμιων κοινοτήτων) και Ακρωνύμιο: SMARTRIVER, 2) Ορίσθηκε Υπεύθυνος 

του Έργου (και πρόσωπο επικοινωνίας) εκ μέρους του Δήμου ο κ. Κων/νος 

Κωνσταντακόπουλος, υπάλληλος της Δ/νσης Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Πρασίνου, 

ΑΔΑ: Ψ9ΡΖΩΞΙ-Ι00



4 

 

3) Εγκρίθηκε το άνοιγμα Τραπεζικού Λογαριασμού προκειμένου να ισχύσει η 

διαδικασία πληρωμών και 4) Εξουσιοδοτήθηκε  ο Δήμαρχος Πατρέων κ. Κώστας 

Πελετίδης να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες που απαιτούνται για τη 

συμμετοχή του Δήμου στο προτεινόμενο έργο. 

Στο εγκεκριμένο έργο SMARTRIVER εμπλέκονται 6 λεκάνες απορροής, οι 

οποίες επηρεάζονται από την κλιματική αλλαγή (Misa, Glafkos και Charadros, Neretva, 

Drava,Vjosa, Bosna) και είναι  βασισμένο  σε τρεις μεγάλες εδαφικές προκλήσεις: 

- Την αύξηση της ικανότητας  κλιματικής προσαρμογής στις παραποτάμιες 

κοινότητες.  

- Τη δημιουργία ευφυούς μοντέλου διακυβέρνησης, με την ενίσχυση των 

δυνατοτήτων των τοπικών αρχών να αντιμετωπίσουν αποτελεσματικά τη  κλιματική 

αλλαγή  στις λεκάνες απορροής ποταμών και 

- Την ενδυνάμωση της ενεργού συμμετοχής των τοπικών κοινοτήτων στον 

σχεδιασμό στρατηγικών μείωσης των κινδύνων. 

Τα παραπάνω θα επιτευχθούν μέσω της θέσπισης κοινών μεθοδολογιών, 

ανταλλαγή γνώσεων – εμπειριών, τον σχεδιασμό τοπικών δράσεων ανάπτυξης 

ικανοτήτων και την προώθηση ενός διακρατικού μοντέλου διακυβέρνησης για τη 

μείωση των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής στην μακρο-περιφέρεια Αδριατικής-

Ιονίου.  

Οι πιλοτικές δράσεις θα βασίζονται στην αξιολόγηση του κινδύνου πλημμύρας 

και θα  δοκιμαστούν μέσω της αποτελεσματικότητας των “Σχεδίων μείωσης κινδύνου 

πλημμυρών” FloodingRiskReductionPlans  (FRRP).Επιπλέον, θα δημιουργηθεί  μια 

πλατφόρμα SMARTRIVER DGT για τη στήριξη των μελλοντικών συνεργιών και 

ανταλλαγών μεταξύ των εταίρων του έργου παρέχοντάς τους ένα διαδραστικό εργαλείο 

ικανό να συνδέει οριζόντια και κάθετα τις παραποτάμιες κοινότητες της Αδριατικής – 

Ιονίου. 

Το κύριο αναμενόμενο αποτέλεσμα του έργου είναι η ανάπτυξη μιας ενιαίας 

προσέγγισης διακυβέρνησης για την αύξηση της προσαρμοστικότητας και της 

ανάπτυξης ικανότητας των παραποτάμιων κοινοτήτων στον κίνδυνο πλημμυρών, 

δοκιμασμένο μέσω της εφαρμογής των 6 “Σχεδίων μείωσης κινδύνου πλημμυρών” 

FloodingRiskReductionPlans(FRRP). 

Η υλοποίηση  των σχεδίων βασίζεται στην επίτευξη των ακόλουθων 

αποτελεσμάτων:  

 Αύξηση της κοινής αντίληψης σχετικά με τη μείωση του κινδύνου πλημμύρας και την 

προσαρμογή μέσω της διαβούλευσης 120 τοπικών φορέων (για όλους τους εταίρους) 

κατά τη διάρκεια υλοποίησης  του έργου, 

 Ανάπτυξη ικανοτήτων, χάρη σε μια σειρά δομημένων δράσεων ανταλλαγής γνώσεων 

και δημιουργίας ικανοτήτων,  

 Ανάπτυξη διεπιστημονικών δεξιοτήτων  που απαιτούνται για την εκπόνηση πολιτικών 

μείωσης των κινδύνου πλημμύρας. 

 Συμμετοχική προσέγγιση που θα χαρακτηρίζει ολόκληρο το σχέδιο εργασίας του έργου. 

 Θέσπιση του δικτύου SMARTRIVER και την εκπόνηση στρατηγικής για τη περιοχή 

Αδριατικής-Ιονίου σχετικά  την ανθεκτικότητα και τη μείωση των κινδύνων  

 Ανάπτυξη ευφυούς συστήματος αξιολόγησης κινδύνου και συναγερμού.  
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 Βελτίωση της ανταλλαγής πληροφοριών σχετικά με θέματα προσαρμογής μεταξύ 

αρχών, τεχνικών και της κοινωνίας των πολιτών χάρη σε μια κοινή επικοινωνιακή 

στρατηγική προσαρμοσμένη σε προσδιορισμένες ομάδες στόχους. 

 Ειδικά για το Δήμο Πατρέων προβλέπεται και η προμήθεια – εγκατάσταση έξυπνου 

τεχνολογικού εξοπλισμού για την παρακολούθηση και την έγκαιρη προειδοποίηση 

πλημμυρικών κινδύνων (π.χ. αισθητήρες νερού, μετρητές ροής, ICT κ.α.) 

 

2) Το αριθ. 35514/03-05-22 Συμφωνητικό μεταξύ του αναδόχου «ΜΥΡΣΙΝΗ 

ΖΟΥΡΟΥ» και του Δήμου Πατρέων για την παροχή του έργου με τίτλο «Υπηρεσίες για 

την υλοποίηση  του WP3  του έργου με ακρωνύμιο SMARTRIVER, Ευρωπαϊκού 

προγράμματος INTERREG V-B ADRION 2014 –2020 – Ε.Ε.», με χρόνο λήξης την 

31/12/22. 

3) Το αριθ. 56348/29.09.2021 Συμφωνητικό μεταξύ του αναδόχου «ΚΟΥΡΝΕΤΑ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ» και του Δήμου Πατρέων για την παροχή της υπηρεσίας με τίτλο 

«Υπηρεσίες για την Οικονομική διαχείριση (financial management DelAM 1,2,3,4,5) 

της υλοποίησης του έργου SMARTRIVER, του Ευρωπαϊκού προγράμματος 

INTERREG V-B ADRION 2014 –2020 – Ε.Ε.», με χρόνο λήξης την 31/12/22. 

4) Το Ν.4071/2012 (ΦΕΚ 85, τ’ Α) «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την 

αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ και 

δη, άρθρο 9 παρ. 14 προκύπτει ότι «14. Απαιτητές υποχρεώσεις φορέων της τοπικής 

αυτοδιοίκησης α’ βαθμού που αφορούν έργα και επενδυτικές δραστηριότητες 

συγχρηματοδοτούμενες από εθνικά/ευρωπαϊκά προγράμματα δύναται να 

αντιμετωπίζονται είτε από τα τακτικά ή έκτακτα ανειδίκευτα έσοδα είτε από άλλους 

θεσμοθετημένους πόρους για επενδυτικές δαπάνες (λ.χ. ΣΑΤΑ) είτε από δάνεια που 

αφορούν την κάλυψη των συγκεκριμένων δαπανών των φορέων με την κίνηση των 

αντίστοιχων κωδικών αριθμών εσόδων - εξόδων των προϋπολογισμών τους. Όταν 

περιέλθει η σχετική έκτακτη οικονομική ενίσχυση στον φορέα για το έργο ή την 

επενδυτική δραστηριότητα, υπό την προϋπόθεση ότι έχουν καλύψει τη σχετική 

απαίτηση με μία εκ των ανωτέρω αναφερόμενων χρηματοδοτικών πηγών, 

αναπληρώνουν τα έσοδα αυτά κατά το μέρος της διενεργηθείσας δαπάνης, τηρώντας τις 

κείμενες περί αναμορφώσεων του προϋπολογισμού τους διατάξεις». 

5) Τη χρηματοδότηση του έργου SMARTRIVER ως ακολούθως: ποσοστό 85% 

από Ευρωπαϊκή χρηματοδότηση και 15% από Εθνικούς Πόρους. 

6) Τις εγκεκριμένες πιστώσεις στον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2022 ως 

ακολούθως: αριθ.748Β-01/04/22 ποσού 15.000,00€ στον Κ.Α.15-6117.64007 - «ΕΕ - 

Σύν. σύμβ. έργου στο πλαίσιο WP3 για υλοποίηση: Ανάλυση κινδ. τρωτότητας για κάθε 

λεκάνη απορροής, Ανάπτ. Σχ. μείωσης κινδύνου πλημμύρας, Καθορισμός Συμφ. 

υπογραφής  του έργου SMARTRIVER» και αριθ.441Β-18/02/22 ποσού 14.110,00€ στον 

Κ.Α.15-6117.64002 – «Σύναψη σύμβασης έργου για την οικον. διαχ. του  έργου 

SMARTRIVER , πρόγραμμα INTERREG V-B ADRION  2014 –2020 – Ε.Ε.. 

7) Την αναγκαιότητα αντιμετώπισης συνολικής δαπάνης ποσού 12.932,98€, που 

αφορά στην αποπληρωμή των ανωτέρω συμβάσεων παροχής υπηρεσιών, οι οποίες 

έχουν παρασχεθεί απρόσκοπτα έως σήμερα από τους αναδόχους και λήγουν την 

31/12/22, από ίδιους πόρους του Δήμου Πατρέων και ακολούθως την αναπλήρωση 

αυτής από έσοδα του προγράμματος SMARTRIVER 

 

ΑΔΑ: Ψ9ΡΖΩΞΙ-Ι00



6 

 

Κατόπιν των ανωτέρω η Οικονομική Επιτροπή εγκρίνει την αντιμετώπιση δαπάνης 

συνολικού ποσού 12.932,98€ από ίδιους πόρους του Δήμου Πατρέων και ακολούθως αναπλήρωση 

αυτής από έσοδα του προγράμματος SMARTRIVER. 

 

 
                   Ο Πρόεδρος                               Τα Παρόντα Μέλη 

 

 

           ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ 

 

 

 

 
 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΜΟΔΕΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΙΟΥΛΙΑ 

ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΚΟΡΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
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